



PETICION. Ejecutivos del Proyecto de construcción de la Ciudadela Don Bosco, piden la cooperación del MOP, para construir vías de acceso. De iz-

quierda a derecha, ingenieros: Herbert Guerra Hinds, Hugo Guerra y Guerra, Luis López Cerón, Ministro de Obras Públicas y el sacerdote salesiano Alfonso Evertsz.

Siguen desavenencias en dos bandos del PDC

El Acta presentada ante el Consejo Central de Elecciones por los seguidores del Dr. Chávez Mena, adolece de muchos errores y en sí de legalidad. Así lo expresó ayer el candidato a la Presidencia de la República por el Partido Demócrata Cristiano, PDC, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes.

En primer lugar, explicó, el Dr. Sal-

vador Morales, funcionario público, transcribió el Acta de la Convención realizada en forma ilegal por los seguidores del Dr. Fidel Chávez Mena, efectuado dicho evento en el Auditorium del Ministerio del Interior el día

14 del corriente mes, y en el documento presentado ante el CCE, señaló, el Dr. Morales dice que esa reunión la realizaron el 13 del mismo mes.

Otro error de ese documento, es en el sentido de que además mencionan al Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, Dolores Eduvigis Henríquez y a Julio Adolfo Rey Prendes, como personas convencionalistas de ellos y puedo comprobar en el personal, que el día 13 de mayo me encontraba en Costa Rica y los otros dos compañeros demócratas cristianos que involucran, tienen testigos de que se encontraban en nuestro partido, haciendo los preparativos para la Convención legal que efectua-

Tasa de inflación fue menor a la estimada

La tasa de inflación durante los meses enero-marzo del corriente año,

realmente fue menor a la estimada, afirma el ministro de Economía, Ing. Ricardo Perdomo, en nota a nuestro Director.

El texto de la explicación del Ministro, dice: "San Salvador, 27 de mayo de 1988.

Señor don Rodolfo Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA, Presente.

Estimado señor: En su importante medio de comunicación de fecha 25 de mayo del corriente año, en la página

—Pasa a la página 7—

Plan para separar del INCAFE al Dr. Tenorio

Plan para separar al Dr. Jorge Eduardo Tenorio de la Presidencia del INCAFE, denuncian algunos sectores cafetaleros.

Se sabe que en uno de los bandos del parcelado partido oficial—se informó a nuestros redactores—, existe el plan para

llevar al INCAFE al Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes.

El plan, denuncian, tiene una segunda parte que consiste en quitar a las personas que desempeñan las direcciones de comercio interior, comercio exterior, produc-

—Pasa a la página 20—



CEL. Ejecutivos de la CEL dan a conocer que si en los próximos días se incrementan las lluvias, reducirán el racionamiento de la energía. De izquierda a derecha: Cnel. y Lic. Carlos Meléndez, Ing. Francisco Granadino, y Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez.

De San Miguel

Piden cambio de hora racionamiento energía

(San Miguel). Cambio en el horario de racionamiento de la energía eléctrica, pidieron ayer los miguelenses a las au-

toridades correspondientes.

En reunión sostenida en horas del mediodía, miembros de los diferentes sectores del departamento se reunieron con representantes de CAESS y CEL para soli-

—Pasa a la página 8—

Subversivo mata a otro cuando robaban pick up

Un subversivo murió baleado por otro compañero suyo, cuando el primero disparó al dueño de un pick up a quien acababan de despojarle del vehículo.

El asalto se produjo en pleno día, a una cuadra al norte del Mercado San Miguelito, donde los sub-

versivos encañonaron al conductor de un pick up, quien protestó por lo que hacen los terroristas "con la gente pobre e indefensa".

Uno de los dos guerrilleros abordó el pick up, para llevárselo, pero al ver que el propietario

—Pasa a la página 5—

FMLN mata campesinos por no pagar extorsión

Dos campesinos fueron asesinados cerca de San Gerardo, por negarse a pagar extorsión de quinientos colones mensuales al FMLN-FDR, informó ayer la 3a. Brigada de Infantería.

Al dar los detalles, el portavoz de esa unidad militar que tiene su sede en San Miguel, indicó

que el doble crimen fue cometido por los grupos terroristas en las personas de José Dionisio Martínez y José Esteban Portillo, cuando éstos se encontraban descansando junto a sus familiares en el cantón La Joya de la comprensión de San Gerardo.

—Pasa a la página 5—

Asaltantes con metralletas roban auto marca BMW

Varios sujetos portan armas de grueso calibre, atravesaron un pick-up ayer sobre la 29 Calle Oriente, cerca del IN-FRAMEN, para robar un automóvil.

Según los datos pro-

—Pasa a la página 9—

De Santa Ana

En bolsa plástica hallan el cadáver de un joven

(Santa Ana). Un cuadro espeluznante presentaba el cadáver de un hombre, encontrado la tarde del jueves en la autopista a San Salvador y cruce a Sonsonate.

Un joven como de 18 a 20 años de edad, fue medido en una bolsa plástica con un tiro en la cabeza y lo fueron a tirar frente a la finca San Rafael y lotificación El Trébol, en construcción. En seguida, los asesinos le robaron gasolina y lo quemaron.

E Juez Primero de lo Penal, que efectuó el reconocimiento, no lo pudo identificar porque los documentos se quemaron con el pantalón y el cuerpo de la víctima, cuyo rostro desfigurado fue muy difícil identificarlo.

En el acta de reconocimiento se menciona que el joven asesinado vestía un jeans azul y camisa beige, que fueron parcialmente destruidos por el fuego. En un dedo de la mano izquierda pre-

—Pasa a la página 7—

Casas a marginales al construir hospital ISSS

Para construir el nuevo Hospital Modular del ISSS, ubicado al costado Norte del Hospital Rosales, el instituto trasladará las comunidades marginales allí ubicadas, a mejores viviendas en terrenos cercanos.

Así lo manifestó ayer el Dr. Jorge Bustamante, Director del ISSS, durante la mesa de trabajo que estudia

el mejoramiento del servicio médico hospitalario, en el "Seminario de Análisis del Régimen de Salud del ISSS", que se efectúa en el Hotel Camino Real.

El nuevo Hospital Modular del ISSS, constará de una sola planta y albergará todos los servicios que has-

—Pasa a la página 9—



MAS DECOMISOS. La Operación "Héroes de Jucuarán" que ha logrado desarticular a los grupos terroristas que operaban en las cercanías de Ju-

cuarán, en el departamento de Usulután, ha sido muy importante porque también se ha logrado decomisar fuerte cantidad de armamento, informa la 6a. Brigada de Infantería.